

Аналитический обзор рынка Forex за неделю с 3 по 7 ноября - 2008-11-07 05:09:36

Во многом движения, происходившие на международном валютном рынке на текущей неделе, были обусловлены отношением инвесторов к сделкам carry trade.

Так, открытие торгов на начавшейся неделе произошло практически без разрывов. Евро/доллар открылся в районе 1.2700, фунт — недалеко от 1.6100. Затем, в течение первого рабочего дня, из-за массового заключения сделок carry trade, британская валюта вначале достигла недельного максимума 1.6397. Однако в течение следующих торговых дней, в связи с обратным процессом, евро упал на недельный минимум 1.2525, а фунт — на уровень 1.5600. В дальнейшем обе пары, смогли отбиться от указанных минимумов, однако к концу недели вновь торговались недалеко от них. В результате неделя для евро завершилась чуть выше уровня 1.2750, а для фунта (недельный минимум которого в пятницу был обновлен и составил 1.5534) — на отметке 1.5671.

Говоря о новостном фоне на текущей неделе, можно отметить, что рынок получил дополнительные свидетельства слабости экономики США.

Так, производственный индекс ISM вышел на уровне 38.9 (самое низкое значение с 1982 года), хотя ожидалось 41.5. Фактическое значение индекса по непроизводственной сфере за октябрь составило рекордно низкие 44.4 вместо ожидавшихся 47.0 (это серьезный спад с предыдущего уровня 50.2). Цифры по заказам на производственные товары США уже второй отчетный месяц подряд демонстрировали серьезный спад (на этот раз — на 2.5% вместо падения на 0.8%), подтвердив тем самым, что ситуация в производственном секторе ухудшается быстрыми темпами.

Тем не менее, значимая реакция рынка на релизы наблюдалась лишь на публикацию непроизводственного индекса ISM: именно после нее евро смог достичь недельного максимума.

Можно отметить и беспрецедентное снижение процентных ставок Банком Англии: вместо ожидаемого экономистами понижения на 0.5%, ставки были понижены на 1.5%. Теперь основная ставка Банка составляет всего 3% (уровень 1955 года), что впервые ниже чем в Еврозоне, где, как и прогнозировалось, основная процентная ставка теперь составляет 3.25%. Первой реакцией рынка был шок, буквально в течение нескольких минут курс фунта упал более чем на 150 пунктов: с уровня 1.5900 до минимальной отметки с начала суток 1.5720. Однако достаточно быстро валюта отбилась от минимумов и взлетела до максимума дня — 1.6035.

В дальнейшем, когда стало известно и о решении ЕЦБ понизить свою основную процентную ставку на 0.5%, как евро, так и фунт решительно двинулись вниз. Кроме того, глава ЕЦБ Жан-Клод Трише сообщил, что на заседании правления обсуждалась возможность более значительного ослабления денежно-кредитной политики.

Численность занятых в несельскохозяйственном секторе США также уменьшилась больше, чем ожидалось: спад составил 240 тыс., а не 200. Тем не менее, реакция участников была весьма кратковременной: после сравнительного небольшого падения доллар все-таки снова вырос. В результате неделя для евро завершилась чуть выше уровня 1.2750, а для фунта — ниже 1.5700.

Прогноз на следующую неделю

На фоне продолжающегося финансового кризиса ведущие страны мира вновь пытаются предпринимать шаги по противодействию ему. ЦБ Еврозоны и Великобритании собираются очередной раз снижать процентные ставки, что говорит о том, что экономики этих регионов сейчас находятся далеко не в лучшем состоянии.

Вопреки ожиданиям, выборы Президента США не оказали очень серьезного влияния на движения мировых

валют, что можно объяснить как нежелание инвесторов связывать выборы нового президента с последующим скорым изменением экономической и внешней политики США.

На предстоящей неделе будет опубликован ряд весьма интересных фундаментальных новостей, на которые, безусловно, стоит обратить внимание участникам рынка. Как обычно, большой интерес будут представлять новости из Северной Америки, где на неделе будут опубликованы по США: сальдо баланса внешней торговли, изменение объема розничных продаж, индикатор уверенности от университета Мичигана и изменение объема производственных запасов. По Канаде: данные относительно состояния дел в жилищном секторе и сальдо баланса внешней торговли. Кроме того, в пятницу глава Федеральной Резервной Системы США господин Бернанке совместно со своим европейским коллегой главой ЕЦБ господином Трише выступят во Франкфурте по вопросам экономики и финансового кризиса. Совместное выступление двух ведущих финансистов мира может стать очень важным и в корне изменить тенденцию движения мировых валют.

Говоря о Европе, то здесь стоит обратить взор на следующие данные: изменение объема производства Еврозоны, ежемесячный доклад ЕЦБ, индекс института ZEW по Германии (настроения в деловой среде), а также данные по инфляции в разных странах Европы и в целом по ЕС. Великобритания обещает порадовать участников рынка новостями относительно индексов закупочных/отпускных цен производителей, сальдо баланса внешней торговли, докладом об инфляции Банка Англии, а также данными по безработице.

Относительно ценовых диапазонов, скорее всего, на следующей неделе мы сможем наблюдать рост американской валюты, в связи с чем пары евро/доллар и фунт/доллар продолжат двигаться к нижним границам каналов 1,2500-1,3100 и 1.5200-1.6100 соответственно.

Трифонов А., шеф-дилер компании ФОРЕКС КЛУБ

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2231 11.11.2008, 10:39 📌 186

URL: <https://babr24.com/?ADE=48590> Bytes: 5291 / 5276 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)